
Quest ce que le cadeau  F' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
90 - 43 = 119 - 79 = 109 - 57 =37 - 2 = 45 - 27 = 97 - 37 =98 - 40 = 141 - 46 = 107 - 80 =89 - 67 = 115 - 58 = 42 - 13 =183 - 97 = 101 - 44 = 41 - 15 =92 - = 13 160 - = 77 98 - = 27158 - = 95 58 - = 40 143 - = 71122 - = 57 97 - = 35 96 - = 5689 - = 74 179 - = 97 126 - = 4544 - = 26 94 - = 78 113 - = 89- 67 = 83 - 4 = 59 - 25 = 45- 45 = 86 - 5 = 58 - 25 = 55- 78 = 8 - 38 = 93 - 54 = 24- 98 = 73 - 26 = 71 - 11 = 74- 54 = 90 - 26 = 34 - 64 = 62
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Quest ce que le cadeau  F  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
90 - 43 = 47 119 - 79 = 40 109 - 57 = 5237 - 2 = 35 45 - 27 = 18 97 - 37 = 6098 - 40 = 58 141 - 46 = 95 107 - 80 = 2789 - 67 = 22 115 - 58 = 57 42 - 13 = 29183 - 97 = 86 101 - 44 = 57 41 - 15 = 2692 - 79 = 13 160 - 83 = 77 98 - 71 = 27158 - 63 = 95 58 - 18 = 40 143 - 72 = 71122 - 65 = 57 97 - 62 = 35 96 - 40 = 5689 - 15 = 74 179 - 82 = 97 126 - 81 = 4544 - 18 = 26 94 - 16 = 78 113 - 24 = 89150 - 67 = 83 63 - 4 = 59 70 - 25 = 45131 - 45 = 86 63 - 5 = 58 80 - 25 = 5586 - 78 = 8 131 - 38 = 93 78 - 54 = 24171 - 98 = 73 97 - 26 = 71 85 - 11 = 74144 - 54 = 90 60 - 26 = 34 126 - 64 = 62
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